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Cnang 1

OnpeoerneHus:

Toyka x Ha3bIBaETCsA TOHYKOM MUHUMYMaA (PyHKLMK Y = f (), ecru
cymeCTByeT Takasi OKPECTHOCTb TOYKM X_ YTO AN BCEX X 7 X, n3
9TON OKPECTHOCTMU BbIMOMNHAETCSH HepaBeHCTBo f(x)>f(x )

Toyka x HasbIBaETCsA TOUKOM MaKCMMyMa (PyHKUMKM Y = f ( x), ecniu
CyLLl,eCTByeT Takasi OKpeCTHOCTb TOYKM X_ YTO OIS BCeX X 7 X, 13
9TON OKPECTHOCTU BbIMOMNHSAETCH HepaBeHCTBO f(x)<f(x )
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Omeemeil:




ANTOPUTM HCC/IEIOBAHUSA DYHKIUH HA SKCTPEMYM
1) D (f).
2) f(x).
3) Haitmu mouxu, 8 komopwix f(x)=0.
4) Haitmu mouku, 8 xomopwix f(x) ne cywecmeyem.
5) Ommemumb Ha KOOpOuHamMHoil npamoit obaacmsy onpedeneHus
PYHKYUU U BCe KpumMuH1ecKue mouxu.
6) Onpedeaumnp 3HaK NPOU3BOOHOLL HA KANCOOM U3 NOAYUEHHBIX

NPOMENCYMKOB.

7) Cdeaamp 8b1600bl 0 HAAUMUU UAU OMCYMCMBUU IKCMPEMYMA 8

Kaxcooil u3 Kpumu4eckux movex 86 coomesemcecmeuu ¢ npuaHaxkamu

MAKCUMYMA, MUHUMYMA.




TpeHaxep

Habiimre ToMKM KecTpesmyMa Oy HKIIMH
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